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１． 英語を使って話をすることは大切だと思う

２．王寺町についてのさまざまなことを知り、考えることができた

３．タブレットやデジタル教科書をつかった授業はわかりやすい

４．プログラミングの授業は楽しい

５．自分にあった学習課題で、できなかったことができるようになった

６．メディアセンターやタブレットを使って、自分に合った学習ができた

７．他の学年の人といっしょに活動することは楽しい

８．行事や日々の生活の中で上級生から学ぶことがある（1,2,3年生）

９．行事や日々の生活の中で下級生の手本となるように意識し、活動している（4年生）

１０．学校は楽しい

１１．そうじの時間は協力して行っている

１２．それぞれの学舎との交流を楽しみにしている

１３．スマイル活動やクラブ活動など積極的に取り組んでいる（４年）

１４．自分のなやみや話を聞いてくれる友達や先生がいる

１５．いろいろな学習をして自分の考えをまとめ発表できた

１６．学校のきまりや社会のルールを守って生活している

１７．自分からあいさつするように心がけている

１８．相手にわかるように自分の思いや考えを伝えている

１９．授業を通して学力がついたと感じる

２０．目標に向かってあきらめずに取り組んでいる

２１．いじめを許さず、命や人と人とのつながりを大切にしている

２２．学校には安心して過ごせる雰囲気がある

令和４年度 １～４年生
そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない


